

Mitgliedsantrag

Förderverein des Rugby Club Rottweil e.V. | Lupfenstr. 8 | 78554 Aldingen

Förderverein des Rugby Club Rottweil e.V. Christian Holpp Wellendinger Str. 52 78628 Rottweil

Ich unterstütze den Förderverein des Rugby Club Rottweil e.V. mit meiner Mitgliedschaft!

Nachname		Vorname			
Anschrift		PLZ	Wohnort		
E-Mail-Adresse		Telefon			
Mitgliedschaft als:		Freiwillige	Spende:	- unabhängig voi	m Mitgliedsbeitrag -
Schüler, Student, Azubi	18,00 EUR/Jahr	3	•	3 3	einmalig
Verdiener	60,00 EUR/Jahr				jährlich*
Juristische Person	150,00 EUR/Jahr				
		Datum	Unterschrift		
Ich ermächtige den Förderverein des Rugby Club Rottweil e.V. (Gläubiger-Identifikationsnummer: DE 17 RCR 00002343183), Zahlungen von meinem Konto mittels Lastschrift einzuziehen. Zugleich weise ich mein Kreditinstitut an, die von Förderverein des Rugby Club Rottweil e.V. auf mein Konto gezogenen Lastschriften einzulösen.					
IBAN					
Kontoinhaber					
Datum Unterschrift		Mandatsreferenz (wird vom Förderverein o	des Rugby Club Rottweil e.	/.ausgefüllt)
Aufgrund Art. 6 DS-GVO erheben wir ausschließlich Daten, d nicht an Dritte weitergegeben. Zur Verarbeitung und Speich- und Verlust der Daten werden von Clauf Besider.	erung der Daten verwendet der V	erein ein Cloud-Progr	amm. Der Schutz vor	unberechtigtem Zugriff	sowie vor Manipulation

Aufgrund Art. 6 DS-GVO erheben wir ausschließlich Daten, die zur Verfolgung der Vereinsziele und für die Betreuung und Verwaltung der Mitglieder notwendig sind. Diese Daten werder nicht an Dritte weitergegeben. Zur Verarbeitung und Speicherung der Daten verwendet der Verein ein Cloud-Programm. Der Schutz vor unberechtigtem Zugriff sowie vor Manipulation und Verlust der Daten werden vom Cloud Provider zugesagt, können aber vom Förderverein des Rugby Club Rottweil e.V. nicht garantiert werden. Sie haben das Recht auf Auskunft, Berichtigung, Löschung, Einschränkung der Verarbeitung sowie ein Widerspruchsrecht gegen die Verarbeitung der Daten. Ihnen steht ein Beschwerderecht beim Landesbeauftragten für den Datenschutz und die Informationsfreiheit in Baden-Württemberg zu. *jährlich kündbar zum 30.09.

Förderverein des Rugby Club Rottweil e.V.

Lupfenstr. 8 78554 Aldingen Vorsitzender: Thomas Link Lupfenstr. 8 78554 Aldingen foerderverein@rcrottweil.de Stellvertretender Vorsitzender: Anna-Maria Hammacher Habsburgerweg 16 78662 Bösingen